

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

О работе агитколлектива

Красная Армия одерживает знаменательные победы, приближая час полной победы над немецкими захватчиками. В эти дни долг каждого работать с утроенной энергией.

Вся сила нашей агитации должна быть направлена на то, чтобы помочь каждому трудящемуся выполнить свой долг перед родиной. Как же наша партийная организация справляется с этой большой и ответственной задачей? У нас всего 15 агитаторов, в октябре работало 13. Ими за этот период проведено от 3-х до 6 бесед в месяц каждым. За это же время проведено одно рабочее собрание и два митинга: по денежно-вещевой лотерее, по производственной телеграмме товарища Сталина.

Лучшие агитаторы Лебедева, Степанов, Хлебникова Петров аккуратно проводят беседы и читки с рабочими. Особенно хорошо проводит молодой комсомолец т. Петров, среди рабочих общежития им проведены читки по таким темам: «Соединение наших войск с югославскими», «Беспримерная стойкость Юрия Смирнова», «Возмездие» и т. д.

Рабочие таких агитаторов всегда ждут с газетой, они пользуются авторитетом среди рабочего коллектива лесоперевалкомбината. Большинство агитаторов хорошо готовятся к проводимым беседам и читкам.

С агитаторами я ежемесячно

провожаю совещания по обмену опытом работы агитаторов и по таким вопросам, как по реализации денежно-вещевой лотереи, по «Соглашению о перемирии между Союзом Советских Социалистических Республик и Соединенным Королевством Великобритании и Северной Ирландией, с одной стороны, и Финляндией, с другой стороны» и т. д., по докладу т. Куприянова, секретаря ЦК КП(б) РСФСР по итогам X пленума ЦК КП(б) РСФСР.

Кроме того, для проведения агитационно-массовой работы привлекаем домохозяйек, как т.т. Кузичеву, Кузнецову и других, которые большую работу провели по реализации денежно-вещевой лотереи и подготовке к 27 годовщине Октября. Кроме того, ими были мобилизованы все домохозяйки на погрузку дров для своих шефов на ст. Пересадки, Тульской области.

В октябре выпустили 4 молнии, 3 боевых листка.

Но это еще начало работы нашего агитколлектива. Перед нами стоит задача: добиться полного охвата политико-массовой работой всех рабочих лесоперевалкомбината и агитацию свелать действенной, повседневно повышать каждому агитатору свой политический уровень.

А так же прошу оказания практической помощи со стороны отдела пропаганды РК КП(б).

Е. Макарова,

секретарь парторганизации лесоперевалкомбината.

КАК Я ОРГАНИЗУЮ СВОЮ РАБОТУ

Работу в избирательные я начала с организации актива вокруг избы-читальни, который и помогает мне в проведении всей культурно-просветительной работы среди населения села Подужемья.

При избирательные я создала Совет. Выбрали редколлегию из актива сельсовета. Организовали драмкружок. На каждый месяц составляю план работы и стараюсь его выполнять. Для выполнения плана я привлекаю интеллигенцию села, активистов колхозников и других.

Редколлегия ежемесячно выпускает стенгазету при избирательные. Выпускается боевой листок в колхозе «Искра».

Драмкружок подготовил два спектакля, с которыми выступили 6 ноября после торжественного собрания. А 12 ноября выезжали на лесопункт Авнепорог, где т. Курочкин начальник лесопункта отблагодарил нас и просил еще приезжать.

Кроме того, актив избы-читальни и я сама проводим политико-массовую работу среди населения села. Во время уборочной кампании беседы и читки проводили на полях. А теперь наша задача обслуживать рыбаков на путине.

Мы кое-что сделали в улучшении работы избы-читальни. Но это еще только начало. Работать нужно значительно больше и лучше.

Я надеюсь на свой актив, что избирательные сделаем лучшей в районе, но нам в этом должны помочь районные организации, в частности отдел народного образования.

Н. Иоyleва.

Международный обзор

В докладе на торжественном заседании Московского Совета Депутатов трудящихся в честь 27-ой годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции товарищ Сталин говорил: «Ныне все признают, что советский народ своей самоотверженной борьбой спас цивилизацию Европы от фашистских погромщиков. В этом великая заслуга советского народа перед историей человечества». Эти слова вождя нашли яркое подтверждение в многочисленных приветствиях, направленных по адресу нашей мучедей Родины в связи с октябрьским праздником.

7 ноября в приказе товарища Сталина заявил, что «Красная Армия и армии наших союзников заняли исходные позиции для решающего наступления на жизненные центры Германии». Враг жаждал теперь в тисках между двумя фронтами.

За истекшую неделю Красная Армия продолжала продвигаться между реками Тисса и Дунай,

в венгерском предгорье Германии. На западе наши союзники очистили от немцев остров Вальхерен и овладели северным берегом реки Шельды. Тем самым они стали хозяевами крупного порта Антверпен. Это дает им возможность высаживать свои войска с моря непосредственно на левом фланге своего фронта. Южнее, к востоку от города Аахена, продолжается наступление войск союзников.

В Лотарингии войска успешно продвигаются между городом Нанси и крепостью Мец. В Италии союзные войска овладели городом Форли, важным пунктом на пути к городу Болонья.

Идут бои в Албании. Югославские патриоты очистили от немцев Долматинское побережье Адриатического моря протяжением в несколько сот километров.

Германия стоит перед катастрофой.

Л. Вольнский.

Выношу благодарность

Мой муж с начала войны находится на защите нашей родины от немецко-фашистских захватчиков. Сейчас после тяжелого ранения лежит в госпитале.

Я имею пятерых детей, трое из них маленькие от 2-х до 7 лет.

Благодаря проявленной заботе нашего правительства, о нас, семьях фронтовиков, я сумела воспитать детей и в трудный период войны.

Большую помощь мне и моим детям оказали из отдела гособеспечения Кемского Райсовета. Несколько раз помогали деньгами и продуктами. Помогали одеждой и обувью.

Врач Галина Ивановна Зуенкова направила двоих детей: Манию и Володю в детскую сана-

торию. Оттуда они приехали здоровые и хорошо поправились. Четырнадцатилетний Коля в течение двух месяцев находился в пионерском лагере. Сейчас он является воспитанником одной из частей Красной Армии, и пишет мне письма, что он добровольно уходит на фронт добывать немецких фашистов.

Я и мой муж от всей души благодарим партию большевиков и наше правительство, за оказываемую помощь нам, семьям фронтовиков.

Выношу большую благодарность за проявленную заботу о моих детях заведующей гособеспечения райсовета Анне Андрияновне Дружининой и врачу Галине Зуеяковой.

Д. П. Баяндина.

Мой труд оценили

Я, жена фронтовика. Работаю в связи уже больше года. Стараюсь выполнять все работы быстро, четко и культурно. Начальник конторы связи т. Кукшиев П. П. оценил мою работу и к 27 годовщине Октября премировал меня деньгами в сумме 200 рублей и ценным подарком.

Я выражаю глубокую благодарность т. Кукшиеву за оказанное внимание ко мне. Даю слово, что в дальнейшем буду еще лучше работать и выполнять все другие работы, которые необходимы.

С. П. Петрова.

Рабочееостровск.

Поправка

В вступительной части доклада т. Сталина о 27 годовщине Октября, который напечатан в нашей газете за 8 ноября, третий абзац следует читать:

«Это, конечно, не значит, что четвертый год войны не отличается по своим итогам от предыдущих трех лет войны. Наоборот, между ними существует коренная разница. Если два предыдущих года войны были годами наступления немецких войск и продвижения их в глубь нашей страны, когда Красная Армия была вынуждена вести оборонительные бои, а третий год войны был годом коренного перелома на нашем фронте, когда Красная Армия развернула мощные наступательные бои, разбила немцев в ряде решающих боев, очистила

от немецких войск две трети советской земли и заставила их перейти к обороне, причем Красная Армия все еще продолжала вести войну с немецкими войсками один на один, без серьезной поддержки со стороны союзников,—то четвертый год войны оказался годом решающих побед советских армий и армий наших союзников над немецкими войсками, когда немцы, вынужденные на этот раз вести войну на два фронта, оказались отброшенными к границам Германии.

В приказе Верховного Главнокомандующего т. Сталина за 7 ноября 1944 года допущена ошибка.

Номер приказа следует читать 220.

Отв. редактор М. И. БЕКЕТОВА.

СОВЕТЫ МОЛОДЫМ МАТЕРЯМ

Дети в возрасте до одного года чаще, чем старшие болеют желудочно-кишечными заболеваниями. Кроме того эти заболевания у них протекают более тяжело. Особенно опасны они для детей не кормящихся грудью: поносы являются самой частой причиной смерти таких детей. До 5 месяцев ребенку необходимо только грудное молоко. Грудное молоко содержит в себе белки, жиры, углеводы, витамины, соли, то-есть все, что требуется для правильного развития ребенка. Помимо белков, жиров, углеводов и солей для правильного развития ребенка нужны еще особые добавочные вещества, называемые витаминами. Грудное молоко содержит витамин «С» в достаточном количестве для ребенка.

Давно известно, что дети на искусственном кормлении не только чаще болеют поносами, гриппом и детскими заразными болезнями, но эти заболевания протекают у них гораздо тяжелее, чем у детей кормящихся грудью. Известно, что в грудном молоке, содержатся особые вещества, защищающие ребенка от заболевания. К сожалению есть еще матери, которые по невежеству или легкомыслию недооценивают всей важности грудного кормления. Такие матери сами не посоветовавшись

с врачом, начинают прикармливать или бросают кормить грудью в первые же месяцы жизни ребенка.

Кормление ребенка требует большого внимания. Например в то время, когда ребенок сосет грудь матери, ей нельзя заниматься какой-либо работой, нельзя читать, обедать или пить чай. Мать должна кормить сидя, в удобном положении. Сосок перед кормлением надо обтереть чистой ватой, смоченной в кипяченой воде, грудь придерживать рукой, чтобы она не закрывала ребенку нос. Доказано, что пища в желудке ребенка остается 2,5—3 часа. Следовательно нужно кормить так, чтобы желудок ребенка имел время освободиться от пищи и отдохнуть. Промежутки между кормлениями должны быть не меньше 3—3,5 часа. Первые три м-ца ребенка надо кормить 7 раз в сутки с шестичасовым перерывом. От трех до шести месяцев, ребенка надо кормить 6 раз в сутки через каждые 3,5 часа; после шести месяцев, здорового ребенка надо кормить 5 раз в сутки, через каждые 4 часа.

Здоровый ребенок при достаточном количестве молока у

матери наедается за 10—15 мин., но большую часть необходимого ему количества молока он высасывает за первые 5—7 мин. При тугой груди матери или при некоторой слабости ребенка можно кормить и дольше, но если ребенок устает, то лучше его докармливать из чайной ложечки сцеженным из этой же груди молоком.

После 4 месяцев ребенку дают ягодные или фруктовые соки начиная с 2—3 чайных ложек. При достаточном количестве молока в 5—6 месяцев начинают прикорм ребенка жидкой кашей, но при условии если ребенок здоров. Особенно осторожным нужно быть с прикормом в летнее время. Кормить ребенка только грудью после 7-8 месяцев не следует, так как в этом возрасте ему требуются уже те питательные вещества, которых в грудном молоке мало. Отнимать от груди ребенка нужно не раньше 10—11 месяцев, после того как он получил весь необходимый ему прикорм, каши, кисель, овощи и т. д.

Зуенкова,

врач райздраотдела.